
 

  

 
 
Notulen Algemene Ledenvergadering Elburger Sport Club 
Datum:  3 oktober 2021 
Plaats:  Kantine  
Aanwezig: circa 22 leden (excl. bestuur) 
 

1. Opening 
De voorzitter opent om 19.31 de vergadering en heet iedereen welkom. De voorzitter memoreert een 
aantal sterfgevallen binnen de vereniging. 
  

2. Vaststellen notulen voorgaande ledenvergadering 
De voorzitter neemt de notulen, die ter inzage lagen bij de overige stukken, van de afgelopen 
ledenvergadering door. De voorzitter stelt vast dat er geen opmerkingen zijn en stelt de notulen vast. 
 

3. Mededelingen 
De voorzitter heeft een aantal mededelingen. 
§ Vertrek bestuurslid Commerciële zaken. 

De voorzitter geeft de redenen aan waarom Ronald Kuipers heeft bedankt als bestuurslid. 
Procedure: 
- Delen met leden 
- Vacature en profielschets samenstellen 
- Intentie is dat er 1-12-2022 om een oplossing te hebben 
De voorzitter bedankt Ronald Kuipers 

§ Plan Molenkamp 
De voorzitter geeft een toelichting op de plannen Molenkamp zoals in de gebiedsvisie is gedeeld 
op de bijeenkomst van de Gemeente Elburg. Wij vallen onder onderdeel West. In dit gebied mag 
ontwikkeling plaatsvinden. In eerste instantie een duidelijke mededeling rondom Sport. Voordelen 
waren ondermeer: 
- Vijfde veld 
- Voetbalveld omleggen 
Een van de andere mogelijkheden was het scenario van woningbouw ten laste van de sport. Het 
zijn echter maar scenarioʼs. Die scenarioʼs worden ook veroorzaakt door de optie van een zesde 
veld. Verder investeringen liggen alleen voor de hand als de groei eindigt bij 5 velden. Dat is het 
huiswerk voor ESC.  
Er wordt gevraagd hoe wij hiermee om zullen gaan. De voorzitter geeft aan direct na het 
vaststellen van de visie ingespeeld kan worden op de vastgestelde visie. 

§ Verduurzaming: 
ESC heeft een prijs gewonnen van de Rabobank voor 17.500 voor de aanleg van een PV installatie. 
Het traject is gestart. Dinsdag 4 oktober volgt de eerste afspraak met de leverancier. 

  



 

  

4. Terugblik 
De voorzitter staat stil bij het afgelopen jaar. De voorzitter neemt daarbij het uitgangspunt “Stevig 
Fundament, blijven bouwen”.  
 
Bestuurlijk organisatorisch: 

§ De voorzitter geeft aan dat de bezetting van het bestuur stabiel is; 
§ De meeste commissies zijn goed gevuld 
§ De bezettingsgraad van vrijwilligers/betaalde krachten is goed. 
§ Bezetting van alle functies blijft een dynamisch proces.  
§ Er is sprake van voortschrijdend inzicht. Dat vraagt telkens om een afweging of de bezetting 

nog voldoende is. Als voorbeeld wordt de Jeugdcommissie genoemd. Die is voortgekomen uit 
de ledengroei en vraag vanuit de leden. Een ander voorbeeld is het technisch kader.  

§ Het voortschrijdend inzicht komt ook tot uiting in het organisatieschema, de gewenste 
aanpassingen aan het sportpark, verduurzaming.  
 

Financieel: 
§ De voorzitter geeft aan dat het fundament van de inkomsten goed is. Hoofdbronnen zijn 

Contributies, Sponsoring en Kantine. 
§ De contributie inkomsten stijgen fors in verband met het stijgende ledenaantal. Dit geeft 

echter ook uitdagingen. Daarbij kan gedacht worden aan het structureel aantrekkelijk blijven 
voor de leden. 

§ Bij sponsoring zien we een toename. Binding van de sponsoren is daarbij wel een 
aandachtspunt. Streven is een gelijkmatige groei. 

§ De kantine draait goed. Doelstelling is om de kantine een centrale ontmoetingsplaats te laten 
zijn. De inrichting en het aanbod zijn aandachtspunten 
 

Sportief: 
§ Er heeft een enorme groei plaatsgevonden in de jonge jeugd. Hierop is ook een actieve 

jeugdcommissie aan het werk.  
§ De ontwikkeling van de 1e selecties (dames/heren), heren 2e en JO23 ontwikkelt zich goed en 

is gevuld met eigen opgeleide spelers. 
§ Ontwikkeling wordt aangejaagd door een technisch kader. Ondermeer via de Manager 

Jeugdvoetbal, meer kwaliteit in trainers en specifieke trainingsvormen (Frix en Goalz) 
§ Er is een commissie voetbalzaken die samen met het technisch hart die zich bezighoudt met 

de verdere ontwikkeling om de ambities te realiseren. 
 
De voorzitter vraagt nog of er vragen zijn maar deze zijn er niet. 
 
  



 

  

5. Financieel overzicht 
De penningmeester geeft een toelichting op de financiële cijfers van de vereniging.  
 
Begroting en realisatie 2021/2022: 
Opvallende zaken: 

- Sponsoring gegroeid 
- Overige opbrengsten zijn minder (verschuiving bosa van 2022 naar 2023) 
- Overige onderdelen vertonen geen grote wijzigingen 
- Energieprijzen staan nog tot 2025 vast en leveren dus geen problemen op. 
- Afschrijvingen nemen fors toe vanwege het kleding. 

 
Het resultaat 2021/2022 is positief 8.000 
 
Balans 2021/2022 
Er wordt een toelichting gegeven op de balans. Weinig vreemde balansposten ten opzichte van vorig 
jaar. Er wordt een vraag gesteld over het kledingplan. Met name of er een reservering in geld is 
gemaakt voor het kledingplan. Daarvan is geen sprake. 
 
Begroting 2022/2023: 
De begroting van 2022/2023 wordt besproken. De volgende posten worden besproken 

§ Schenkingen entiteiten nemen behoorlijk toe 
§ Subsidies nemen fors toe (bosa) 
§ Overige opbrengsten nemen toe. Dit is incidenteel vanwege schenking Rabobank 
§ Aan de uitgavenkant weinig forse verschillen 
§ Afschrijvingen nemen ook fors toe vanwege zonnepanelen 

 
Er wordt een vraag gesteld over de uitgaven die verband houden met de aanschaf van de 
zonnepanelen. Die komt terug in een jaarlijkse afschrijving. Vervolgens wordt de vraag gesteld waaruit 
de verhoging van de personeelskosten bestaat. Andries geeft een toelichting op de ontwikkeling van 
het salarishuis, Dit wordt met name veroorzaakt door het aantrekken van goede trainers die niet vanuit 
Elburg komen. De trainers vanuit Elburg doen het veelal voor een vrijwilligersbeloning. Trainers van 
buitenaf vragen veelal meer. De vraag wordt gesteld om meer inzicht te krijgen in de ontwikkeling van 
de salarishuishouding. De penningmeester geeft aan te willen kijken hoe dit aankomend jaar een 
andere invulling te geven. De vraag wordt gesteld of we perse willen werken met trainers van buitenaf. 
Andries geeft aan dat het soms niet anders kan.  
  
De vraag wordt nog gesteld of ‘eigenʼ trainers ook een vergoeding krijgen. De penningmeester geeft 
aan dat een aantal dit wel krijgt en een aantal niet. De vervolgvraag is of andere vrijwilligers dit ook 
krijgen. Opgemerkt wordt dat meer behoefte is aan meer transparantie. De voorzitter en 
penningmeester geven aan dat er in het aankomende jaar op een andere  meer transparante wijze 
informatie gedeeld wordt. 
 
De penningmeester vraagt of er verder nog vragen zijn. Die zijn er niet. 
 
 
 
 



 

  

 
6. Decharge 

De voorzitter vraagt de vergadering om decharge te verlenen voor het gevoerde beleid. De voorzitter 
vraagt of er leden tegen het verlenen van decharge willen stemmen. Er zijn geen tegenstemmers. De 
voorzitter constateert dat er per acclamatie het voorstel is goedgekeurd. 
 
De voorzitter dankt de vergadering voor het verleende decharge. 
  



 

  

7. Aftreden en herbenoemen bestuursleden 
De voorzitter geeft aan dat de tijd snel is gegaan. De statuten van de vereniging zijn duidelijk. De 
zittende bestuursleden dienen af te treden. De zittende bestuursleden stellen zich alle herkiesbaar. 
 
De voorzitter vraagt of de vergadering in kan stemmen met herbenoeming van de 7 actieve 
bestuursleden.  
 
De vraag wordt gesteld of er onbeperkt herkozen kan worden. De secretaris geeft aan dat men 
onbeperkt herkiesbaar is en of het niet kwetsbaar is dat het voltallige bestuur ineens moet aftreden. 
De secretaris geeft aan dat er vanaf volgend jaar een actief rooster wordt opgemaakt.  
 
Het voorstel wordt bij acclamatie aangenomen 
 

8. Rondvraag 
De voorzitter stelt de aanwezigen in de gelegenheid om nog niet beantwoorde vragen te stellen. De 
volgende vragen zijn aan de orde geweest: 

§ De vraagsteller over de transparantie over de vergoedingen van trainers en overige vrijwilligers 
geeft aan dat de vraag komt van een groep van meerdere vrijwilligers. 

§ Gerrit Visscher stelt een aantal vragen: 
- Gebeurt er nog iets met BHV?. Jeroen geeft aan dat er aankomende periode weer trainingen 

worden gegeven.  
- Is er elke zaterdag een persoon aanwezig voor calamiteiten? Jeroen geeft aan dat Frix heeft 

aangegeven aanwezig zijn op zaterdag. Daarnaast is er een nieuwe AED aangeschaft.  
- Soms is er te weinig dekking voor actieve BHVʼers. Met de groep die getraind gaat worden zal 

geprobeerd worden om betere dekking te krijgen. 
- Worden er wedstrijdverslagen gemaakt voor ESC? Er is een uitstaande vacature maar er is nog 

weinig animo. Wellicht is er een optie om een team samen te stellen die per tourbeurt verslag 
kunnen doen. 

§ Zijn er nog ideeën vanuit het bestuur hoe de opkomst voor de ledenvergadering te 
verbeteren. Die zijn er op dit moment nog niet omdat de huidige opkomst pas vandaag 
bekend was.  

§ De vraag wordt gesteld of het vijfde veld nodig is en op welke termijn?  
- De noodzaak is er volgens de tabellen van de KNVB er al ruim een jaar.  
- De realisatie is afhankelijk van de Gemeente en politiek. De voorzitter geeft aan dat de 

Gemeente denkt in maanden en jaren en daarom durft de voorzitter geen voorspelling te 
doen. Wat vermoedelijk meewerkt is dat er al wel een bestemming sport is voor het perceel. 

§ De vraag wordt gesteld of de wijziging van de toplaag veld 2 samenhangt met veld 5. De 
voorzitter geeft aan dat veld 2 wellicht kan dienen als buffer in plaats van veld 6. Daarvoor is 
een andere toplaag noodzakelijk 

§ Er wordt nog een opmerking gemaakt over calamiteiten. Er wordt een lijst aangehaald vanuit 
2021 met verkeerde namen. Deze lijst ligt in de kantine. Er wordt aangegeven dat de lijst 
aangepast zal worden.  

§ Er wordt een vraag gesteld over de status van het werven van scheidsrechters. De voorzitter 
geeft aan dat alle seniorenteams inmiddels zijn benaderd voor het invullen van het tekort van 
scheidsrechters. De problemen zijn onderkend. De teams worden als team ingedeeld en de 
leider zorgt ervoor dat er een scheidsrechter is. De teams hebben allemaal aangegeven 



 

  

hieraan mee te werken. De vervolgvraag wordt gesteld of er sancties zijn op het niet voldoen 
aan de afspraken. Antwoord: nog niet. 

§ Gerrit Bos wil af sluiten met de opmerking dat het fundament van de vereniging in hoofdzaak 
de vrijwilligers zijn, De voorzitter beaamt dit. 

§ De vraag wordt gesteld of de spelers van jo19 niet meer hoeven te fluiten. Die toezegging kan 
nog niet gedaan worden maar er wordt wel eerst gekeken naar de senioren. De voorzitter 
geeft aan dat het heel erg waardevol is als jeugdspelers willen fluiten.  

 
9. Sluiting 

De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun aanwezigheid en sluit de vergadering om 21.07.uur.  


